Johdatus lineaarialgebraan 27.2.2020

Tentin kesto n. 3 tuntia. Funktiolaskin ja kaava-arkki sallittuja.

1. Ratkaise yhtdloryhma

z + y + 2z = 10
2t + 3y — 5z = 3
3z + Sy — 1llz = -2

kayttamalla eliminointimenetelméa tai alkeismuunnoksia.
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Selosta yksityiskohtaisesti miten olet laskenut tulon toisen vaakarivin en-
simmaisen alkion.

2. Laske matriisi

N = = W
W N

3. Suoran L yht&lo on

ja tason T yhtil6 on = + 2y — 2 = 20.

a) Laske suoran L ja tason T leikkauspiste.

b) Onko suora L aliavaruus?

c¢) Onko taso T aliavaruus?
Kohdissa b ja ¢ vastaukseksi ei riitd yksi sana, vaan vastaus tarvitsee pe-
rustelun.

4. Osoita determinanttia kayttamalla (tai jollakin muulla tavalla), ettd
vektorit (1,1,2), (1,2,1), (2,1,1) muodostavat avaruuden R? kannan.




